Ta6bnuua cneyugpukayuu MT

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

CTaHAapTHOe OCHalleHue:

« Hanpspkenne 230 V AC
« KnemmHoe npucoegunHeHne
o 2 BbIKMHOYATENM CUTbI

o 2 BbIKMKOYATENV NONOXEHNSA

2
« HarpesarternbHoe conpoTueneHue

« YnpaBneHve Bpy4Hyto

o CTeneHb 3awmthl IP 55

« MexaHunyeckoe npucoeguHeHue ctonbyaroe

o MecCTHbIN ykasaTenb NonoxeHns

)

o 8)
. BnoxmposaHme MOMEHTOBbIX BblKIto4aTenen B KOHUEBbIX MONTOXEeHUAX

| Homep 3akasza 52400. X - X X X X X x x|
KnumaTtuuyeckoe ucnonHeHue UL O Cxema BKIOYEHUs v
nonoxeHus - N
o 10) IP 55 0
MepeHHon (Y -25°C + +55° I~
ymep! Y) 25°C + +55°C P 65 1
xonogHon 1) on o~ | IP55 4
s | ymepeHHoii (XnY) ~40°C = +40°C IP 65 6e3 perynaTtopa Cnenytolas Tab. 3
§ TPONMYecKon (T)12) H 25°C + +55°C IP 56 1 6
g 2 ) IP 65 5
& | wmopckoin (MITM)™)| & [-40°C = +40°C | IP 56 BN
% § IP 55 obpaTHas cea3b Yepes 8) 16) Z240a+Z41a -1~ A
9] . 1] E IP 65 COMpOTUBIEHNE Z251a+Z41a - 3~ B
5 ymepeHHoii (Y) 2 | -25°C = +55°C
o I IP 55 obparHasi cesizb 17 Z241a+Z41a - 1~ c
5 ° IP 65 ToKoBast Z250a+Z41a - 3~ D
s P 56 oBpaTHas cBa3b yepes 8) 16) Z240a+Z41a - 1~ K
13) COMpoTUBIeHNe Z251a+Z41a - 3~
mopckon (M/TM) -40°C + +40°C
1P 56 obpaTtHas cesiab 8 17) Z241a+Z41a - 1~ M
TokOBast Z250a+Z41a - 3~
AnekTpuyeckoe 25) 6) v
npucoeavHeH e MuTalowee HanpsxxeHve Cxema BKNIOYeHUs
Y/A 380/220 V AC 9 Z279a + 7298 0
Y/A 400/230 V AC © Z279a + 7298 1
Ha knemmMHyto konoaky Y/A 380/220 V AC - c peBepCUBHBIMY KOHTaKTOpPamu 7297 + 7298 2
Y/A 400/230 V AC - ¢ peBepC/BHbIMW KOHTaKTopamu 7297 + 7298 3
230 VAC 7295 + 7298 9
Y/A 380/220 VAC © 7279a + 7298 5
Y/A 400/230 V AC ©) Z279a + 7298 6
Ha koHHekTOp Y/A 380/220 V AC - ¢ peBepCUBHbIMU KOHTaKTopamm 7297 + 7298 4
Y/A 400/230 V AC - c peBepCUBHBIMY KOHTaKTOpPamMu 7297 + 7298 7
230 VAC Z295 + 7298 8
32)33) 6 . AnekTpoaBurarens 3x400 (380) V, 50Hz 3
BbIKntoyaroLLas cuna CKOpOCTb ynpaBneHusi PaGouuit xon
MUHUMAanbHbI MoLHoCTb 060poThI Tok 3
32 mm/min 10 mm 180 W 900 min""! 0.62 A A
50 mm/min 120 W 1 380 mir" 0.42A B
8,0 + 12.5 kN - —
80 mm/min © 15 mm 120 W 1380 min 0.42A C
125 mm/min® 180 W 1380 min’' 0.56 A D
32 mm/min 10 mm 180 W 900 min' 0.62A E
50 mm/min 120 W 1380 min'' 0.42A F
16.0 + 25.0 kN — -
80 mm/min © 15 mm 120 W 1380 min™? 0.42A G
125 mm/min ® 180 W 1380 min™ 0.56 A H
80 mm/min © 180 W 1380 min’' 0.56 A J
25.0+36.0 kN *¥ 125 mm/min® 15 mm 250 W 1350 min" 0.76A K
180 mm/min® 370 W 1 380 min’! 1.03A L
AnekTpoaBuratens 230 V, 50Hz
32 mm/min 10 mm A
12.0 + 20.0 kN 50 mm/min B
9.6 + 16.0 kN 63 mm/min 9 15 mm 60 W 2770 min” 0.7A M
7.5+125kN 80 mm/min © C
4.8 + 8.0 kN 125 mm/min ©) D
WcnonHeHve naHens ynpaBreHus Pa6ouuii xon =) Cxema BkntoueHusi | ¥
OnekTpomexaHuyeckuii - 6e3 MeCTHOro ynpaBneHus 10, uam 15 + 100 mm 7298 A
OneKkTpomMexaHU4YeCcKuii - C MECTHbIM yNpaBneHnem 10, urm 15 + 100 mm 2299, 7232a ) C
v v v v
MpopomkeHne

01

REGADA

Ha fanbluen cTpaHe



AneKkTponpuBoa NPAMOXOLHbLIN

MT

| Homep 3akasa 52400. X - X X X X X x x|
|
[aTuyuk nonoxeHus BknoyeHne Bbixoa Cxema BKITHOUYEHUs ¢
Bes patunka - - - A
Oatunk MpocTon R 1x100 Q Z5a B
COnpoTMBNEeHNs [sorHon ©) 2x100 Q Z6a C
Be3s nctouHvka Z10a S
2-NPOBOAHUK -
C UCTOYHUKOM PoBoA 4-20mA Z269a Q
Bes nctounHvka 0-20mA Z257b T
OneKTPOHHbIN JaTunk C UCTOYHUKOM Z260a U
NONOXKEHUS! - TOKOBbIN Bes uctoyHuka 3-IpoBOAHMK 4-20mA Z257b \Y
C UCTOYHMKOM Z260a w
Be3s nctouHvka Z257b Y
C UCTOYHMKOM 0-5mA Z260a Z
B Bes uctoynuka © Z10a |
EMKCO;TI_H;;M C nctoyHnkom 6 2-NpOBOAHMK 4 -20 mA 7269a J
C uctodHukom 51 Z241a, Z250a
Ockus Y
MexaHuyeckoe MpucoeauHsiowas BicoTa / MpucoeguHuTenbHas
npucoeAuHeHue pa6ouuit xon / oTBepcTHe chnaHua pesb6a Tarn 62) [ANS UCTIONHEHUS
C perynsiropom unm CPT
30/100/- P-1013b/A; P-1115b/A P-1400/A; P-1403a/A A
74/100/- P-1013b/B; P-1115b/B P-1400/B; P-1403a/B B
Cron6uyaToe 130/100/- P-1013b/C; P-1115b/C P-1400/C; P-1403a/C C
50/40/- M20x1.5 P-1013a/D P-1400/D D
60/60/- M16x1,5 P-1013a/E P-1400/E E
112/100/ @80 M10x1°" P-1014b/A; P-1116b/A P-1402/A; P-1401alA L
Onane 110/100/ ©65 P-1014b/B; P-1116b/B P-1402/B; P-1401a/B M
H 112/100/ @70 P-1014b/C P-1402a/C N
112/100/ @85 P-1014b/D P-1402a/D P
[lo6aBouyHoOe ocHaleHue Cxema BKNIOYeHUs M
Be3 06aBOYHOIO OCHALLEHWS; BbIKMIOYAKOLLAas curna yCTaHOBMEeHa Ha MakcuMarnbHyto BENUYUHY 13 ol 1
n3bpaHHoro AvanasoHa u pabouuii xog 100 Mm.
A 2 no6aBoOYHbIE MO3ULMOHHBIE BbikMoyaTenu S5, S6 7298, 72149 0|2
B YcTaHoBKa BblkIoYatoLLel cuinu Ha Tpedyemyto BENUUUHY 0l 3
C YcTaHoBka paboyero xona Ha Tpebyemyto BeNUUMHY 0| 4
PaspelueHHble KOMGUHALMKN U KOA UCMOSTHEHNS:
A+B=07, A+C=08, B+C=06, A+B+C=12

Mpumeyanus:
2) OneKTpPOMpWBOA C PErynsTopoM NOMOXEeHUs COAEePXKUT HarpeBaTenbHOE CONPOTUBIIEHNE C TEPMUYECKUM BbIKIloYaTenem.
6) [lencTBUTENbHO TOMNbLKO ANs UCNonHeHus 6e3 perynsaTtopa.
8) [pw “CMOHEHUM C PErynsTOPOM UMW eMKOCTHBIM AaT4KOM BITOKVMPOBaHME CUIOBbIX BbiKIoyYaTenei B KOHLEBbIX MOMOXEHUSX OTnajaeT.
10) YmepeHHol (Y), B TOM uucre 1 Tennow ymepeHHou (TnY), Tennoi cyxo ymepeHHon (TNCY), markoi Tennon cyxoin (MTnC), akcTpemanbHoi Tennon cyxon (3TnC).
11) XonopaHow ymepeHHom (XnY), B TOM YMcre 1 Tennoi ymepeHHow (TnY), Tennoii cyxoi ymepeHHou (TnCY), msrkon Tennown cyxor (MTnC).
12) Tponuyeckoi (T) - ANs CyxMX U BRaxHbIX Tponudeckux knumatos (MTnC, 3TnC, TnlMp, TnB, TnBP), B TOM 41cne u TENSION YMEPEHHOW U TEMMOW CYXON YMEepPEHHOW
(TnY, TnCY).
13) Mopckow (M/TM) xonogHon, ymepeHHon 1 Tponunyeckon Mmopckor (XnM, YM, TM).
16) O6paTHas cBA3b B perynstop ocyLIeCcTBNSIETCA AAaTYMKOM conpoTrBneHusi(6e3 3aaaHns koga npy noabopke Aatyuka).
17) O6paTtHas cBA3b B pErynsitop OCyLLECTBAAETCA eMKOCTHbIM AaTYMKOM (Npuy Noabopke AaTymka ykasblBaeTcs kog, J).
25) [pyroe HanpsixeHwue no A4oroBope ¢ 3aBofoM-usrotosutenem (3x500; 3x480; 3x415VAC).
32) BeoikniovatoLLyto cuny ykaxute B 3akase. Ecnv oHa He ykasaHa, byaeT ycTaHoBNeHa MakcumMarnbHas cua ykasaHHoro AmanasoHa.
MyckoBas cuna sBnaeTcs MUH. 1.3 KpaTHbIM MaKc. BbIKIOYaAIOLLEe CUIbI.
33) MakcumanbHas Harpy3oqHasi cuna siBnsieTcs:
¢ 0.8 KpaTHBIM MaKc. BbIKIOYatoLLEN CUIm B pexxume paboTbl S2-10MuH., unu S4-25%, 6 - 90 umknos/yac.
o (0.6 KpaTHbIM MaKC. BblKIoYatoLLEe CUu B pexume paboTbl S4-25%, 90-1200 umknos/yac.
35) [HencTtBuTensHo Ans HanpsxxeHns 3x400 VAC.
36) MpucoeauHuTenbHble pasmepsbl no P-1313b; Ans ncnonHeHus ¢ perynsiTopoM 1 eMKOCTHbIM AaT4ukoM no P-1405.
43) KoHKpeTHbIN XoA yKkaxuTe B 3aKase. B apyrom cnyyae, Oyget yctaHoBneH makc. xoa 100mMm.
Mpy1 UCnonHeHUn ¢ perynsTopom UMM ANEKTPOHHbLIM AaTYMKOM MONOXEHUS - TOKOBbIM U €MKOCTHBIM AaTHUKOM BCEra yKaXnTe KOHKPETHbIN XOf.
45) [encTBUTENBHO ANIS UCMIONHEHUS C PErYIATOPOM.
51) TonbKo ANnst UCNOMHEHWS C PErYNATOPOM C TOKOBOW 06paTHOM CBSI3H0. Y UCMONHEHUS C PErYNSTOPOM, BbIXOAHOW CUTHAnM ranBaHUYeckn He N30NMPOBaHHbI OT BXOOHOTO
curHana.
61) Tonbko Ansi ucnonHeHms go 25 kH.
62) Pe3bby MydThl ykaxuTe B 3akase.

02

REGADA



MT AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

CxeMbI eKksrodeHuss MT

7295 7279 2297 28| | T
- M ar ar ar

> KM2 Si S22 S3 S4 S5 S6  EI
e N

KM1 21 4l 6l 22 o
A2 _\ N N I
N jicisatsy 18R]
[ O I B B
3 B | l [ l | l |
oot e ; : : : x4 I Znafisliei8i9p02ppApsp TEaBo3 TR ool B3
PELIL2L3 N LTL2L3 ) e N b
PE b N

Z5 | 6o |

B1 B2

X [1/60761

b odonn! T
N LI %”
L

XO 27128[30[313234] | | X & [70[71173] | | X & FOI71[73[7475[77)

7299 % % ;; # % ;; 7232a
jSlh jSZ’: S2 S4 SA1 SA2 H3 H1 H2 E1 gg S6 SA1 SA2 H3 H1 H2

="

! W 1{ ngl H'T Y] THELUEY

| e EIERREANY

‘ EEEREREEE

I [ T N I

I [ T I

XO @ _14f19] [ 15[ [18[23) (20 [24]61] (1] [elo[ [815[217[218[3101311[312[314]
4 4 ot
PE bo o NN L

22400 - v & % 22510 v @ﬂj 7777777777777 4
KM2

E <+ <+

v S1 S3 S2 S4 [

_ ~A ! -

| ﬁ KM1<I 146\722 21 4‘75‘ 22 H L—L{W ﬁ
— % 3 5] 2 1) 3] 5] 21 H L

= N| :
L] ] N (REGADA) \ ——— ] N (REGADA) \
g S X0 [ teg L L
X¢l§l;1221201611 l6‘6186/871881 [68l69) 2[3]4[5]6 [22020] 1T61] [6‘6[ 86 [89] 6869
| b bt tt 24V _
R L Y Jeorien e VOBV T e

22410 + % £ & 22500 v ol . v v £
Y o S S5 S2 sS4 B3 E@r KM2 | SI S35 S2 S4 B3
5~ {13 ] T =
e @ @)| §T KM1<I KR 244 ZZTL' ‘ kjiw a| G2 I:
{ — T Ejf | @
7 * 1) 3] 5] 21 1] 3] 5] 21f 1
N (REGADA) \ : j ] = “
T ] ‘ 1 i—l I
XQ @1 [22[20[61] [6‘6[86/87[88] 24]26[81[82 XQ 21374 Sr IR0 [ﬂ%@ lﬁiﬁl 8[6 [slsl 6a69 G426 slw 8

N (REGADA) \
1
Lot 8 bortt f
TEST T% oW HLASEN\E@E \

24V )
g PE LIL2L3 L TEsT! + | HLASENEE @
SIG. ) Lu/1 JPORUCH ¢ sic L) Yot M | BorocH LY

T —

PEN

max.500 Q2

03 REGADA



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

Mpumeyanus:

1. B cnyyae, ecnu BbIXOOHOM CUrHaM eMKOCTHOrO AaTuuka (cxema BkodeHust Z241a, Z250a) He ucnonb3ayercsi, Heo6xoaMmo knemmbl 81 1 82 coeMHUTL COeaNHUTENBHBIM
3axuMoM. pu MCNonb3oBaHWM BbIXOAHOTO TOKOBOMO CUrHamna u3 npeobpasoBaTtens COeAVHWUTENbHbIA 3aXKWMM YCTPaHWTb. BbIXOAHOM CurHan ranBaHUYecKu He
M30MMPOBaHHbIN OT BXOLHOIO CUrHana.

2. MNpu aneKTpUYeCcKOM NPUCOeANHEHNN Ha KNEMMHY!O0 KOMOAKY, 3axuM 1/60 B cxeme Z269a n Z260a BbiBefieH Ha 3axum 1.

3. BblBEeeHHbIN TEMNEpaTYpPHbIN NpefoXpaHUTeNb aneKTponaBuratens B cxeme Z251an Z250a ans ykasaHHOro Tuna anekTponpuesoaa He B cune.

4. Topmo3 anekTpoasuratens B cxemax 2297, Z251a v Z250a He B cune ANs yKa3zaHHOro TMna anekTponpueoaa.

5. [ipyrvie BKINoYeHNS 9NeKTPONPUBOAOB KaK yKa3aHbl B KaTanore, BO3MOXHbI 0 JOFOBOPE C 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.

Cumb6onuyeckoe o603HayeHue:
Z5a ... ... CXeMa BKITIOYEHUS1 faTymKa COMpOTUBIIEHNS!, MPOCTOrO
. CXema BKIoYeHUs AaTymnka ConpoTUBMEHMS, ABOVHOMO
... CXeMa BKIOYEHNS 3MNEKTPOHHOIO AaTymKa NOSoXeHUs, TOKOBOTO, UMM eMKOCTHOIO AaTymka, 2-MPOBOAHUKOBOMO 6€3 NCTOYHWUKA
.. CXeMa BKIIoYeHNs J06aBOYHbBIX BbIKMtoYaTeNeit NoNoXeHUs 41151 UCTIONHEHWS 3NeKTPONpUBOAOB C PerynsTopom
. CXeMa BKITI0YEeHUst HarpeBaTenbHOro COMPOTUBMEHNS C TEPMUYECKVM BbIKINOYaTenemM Ans aneKTponpuUBOAOB C PErynsaTopom
... CXeMa BKITIOYEHWSI MECTHOTO YNpaBneHus 4115 3IeKTPONPUBOAOB C PErynsiTopom
... CXeMa BKITIYEHVS aneKTponpuBoaa ¢ perynsatopom ¢ 06paTHO CBA3bI0 Yepes ConpoTuBneHne
... CXema BKITIO4EHNS 3NeKTPONpPMBOAA C PErynATOpOM C TOKOBOW 06paTHOW CBSI3bIo
... CXema BKIIO4EHNS anekTponpueoaa ¢ 3-hasHbIM anekTpoaBUraTenem ¢ perynsiTopom ¢ TOKOBOW 06paTHOM CBA3bIO
. CXeMa BKITIOYeHUS anekTponpueoaa ¢ 3-hasHbIM dMeKTpoABUraTeneM ¢ perynaTopom ¢ o6paTHoOW CBSI3blo Yepesa CoMnpoTUBIIeHNe
... CXeMa BKITIOYEHVS ANEKTPOHHOTO AaT4mka NonoXeHusl, TOKOBOro, 3-NpoBoAHMKOBOro 6e3 UCTOYHUKA
.. CXeMa BKITOYEHWS SMEKTPOHHOro AaTymnKa NoNoXeHUs, TOKOBOro, 3-NPOBOAHVKOBOMO C UCTOYHUKOM
. CXema BKIIOYeHUs1 3NIeKTPOHHOIO JaTymka NonoXeHus, TOKOBOrO, UM eMKOCTHOTO AaTymka, 2-NpOBOAHUKOBOMO C UCTOYHUKOM
... Cxema BkIo4eHns 3-hasHoro anekTpoasuratens
... CXxema BKItoYeHns 1-das3Horo anekTpoasuratens
.. CXema BKIoYeHNs 3-ha3Horo anekTpoaBuraTenst ¢ peBepCUBHbIMI KOHTpaKTopaMu
CXeMa BKITOYEHNS CUMOBBIX U MO3NLIMOHHBIX BbIKIOYaTENeln 1 HarpeBaTenbHOro CONpPOTUBNEHUs
CcXema BKITIOYEHWS CUITOBbIX 1 MO3ULIMOHHBIX BbiKMioYaTernell N HarpeBaTerlbHOro CONpOTUBIIEHUS A UCTIONHEHUS ANIeKTPONPUBOAA C MECTHBIM
ynpasneHvem

. AATYMK CONPOTUBIEHNS, NPOCTON
... aTYMK CONPOTUBNEHNS, ABONHOM
... EMKOCTHbIN AATUMK NMOMOXEHWS, UM 3NEKTPOHHBIN JaTHUK NOSOXEeHUs
.. CUMNOBbIV BbIKMoYaTenNb “OTKPbITO®
CWMOBbIN BbIKMOYaTENb “3aKpbITO”
... MO3VLMOHHbIN BbIKMOYaTENb “OTKPbITO"
... MO3NLMOHHBIN BbIKMOYaTeNb “3aKkpbITo”
... 0OBGABOYHbI BbIKMHOYaTENb MONOXEHUS “OTKPbITO"
. B06aBOYHbIN BbIKMOYATENb NONIOXKEHNS “3aKPbITO"
... aneKTpoasuratens
... KOHZeHcaTop
.. TOPMO3 anekTpoaBuratens (HeAencTBYOLWMIA ANS AaHHOTO TUNa 3nekTponpveoaa)
HarpesaTtenbHoe CoMnpoTMBIIeHne
... TENNoBas 3alMTa dneKkTpoasuraTens (HeqencTayoOWNN AN AaHHOTO TUNa 3NeKTponpueoaa)
... TEPMUYECKNI BbIKMOYATENb HarpeBaTenbHOro ConPOTUBEHNS
... KNeMMHas Kornogka
. KNeMMHasi KOnojika anekTpoasuratens
... perynstop nonoxeHus
... BXOAHble (BbIXOAHbIE) TOKOBbIE CUTHanbl (CUrHanbl HANPsSHXKeHNs)
. 0603HaYeHne KparHero NoNoXeHus “OTKbITO"
... 0603Ha4YeHMe KpaHero NOnoXeHus “3akbITo”
... 0603HaYeHne KpaliHero NonoXeHust “MecTHoe aNneKTpuyYeckoe ynpasneHne
.. BpaLLaTenbHbIv NepekmntoyaTternb C KMoYoM “AncTaHumnoHHoe - 0 - MecTHoe" ynpaeneHne
BpaLlaTenbHblii Nepeknoyartens “OTKpbIBaEeT - CTOM - 3aKpbiBaeT"
Harpy3o4yHoe ConpoTUBReHNe

PEBEPCUBHbIN KOHTPAKTOP

B o



T AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

3cku3sbl MT
312
312 297
188 mox. 515
297 mox. 515 (218) 174
28 o - LI N25x1,5 —
M25x1,5 |
2x M25 / | N
=N\ _N i
" i g
I Jat N
- o
2 35| 4 8 g gl
2 Hl —| g = U = LY 58
- U 1 S Q) 58 = — I 1
=4 L 1 . ;' T =
S o 13M20/13M25 E “
1xM20/1xM25 ©
H ~|
o 51“
N
-
< m
[etans MydTbl [etanb MydTbl
M20 026 g
150
| o S
M20x1,5 M20x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M10x1 M10x1
P-1013b/E 60 276 | 523 60
P-1013b/D 50 276 | 523 40 P-1014b/D 85 H12 - 110
P-1013b/C 130 | 400 | 647 | 100 P-1014b/C 70 H12 - 110
P-1013b/B 74 320 | 567 | 100 P-1014b/B 65.15 H7 - 110
P-1013b/A 30 276 | 523 | 100 P-1014b/A 80 H8 4x @13 112
McnonHenve A B C 4 P-1 01 3b WcnonHeHne @d A B P-1 01 4b
” mox. 515
174
32 mos. 515 o 207
297 (218)
(218)
2xM25 2:M25
M25x1,5 / M25x1,5
8 I 8
olal - = o
IS / e € =] [ F el B
s U S [ 58 B S Ly
i — U 58
1 ﬂ_' | ol a—- I 1 T
—_— g
13M20/1xM25, e 13M20/1M25 s 1
<]
r [
u20 26 Q|
s ] 0] 1m0 |
Hetansb mydTbl [etanb MydTbI
& ® j—l
Lol M
M20x1,5 ] M20x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M10x1 M10x1
P-1400a/E 60 | 276 | 551 60
P-1400a/D 50 276 | 551 40 P-140240 85 H12 - 110
P-1400a/C 130 | 400 | 710 | 100 P-140241C 70 H12 - 110
P-1400a/B 74 320 | 630 | 100 P-140243B 65.15 H7 - 110
P-1400a/A 30 276 | 586 | 100 P-14026/A 80 H8 4x 213 112
WcnonHexune A B (03 z P-1 4ooa WcnonHeHve ad A B P-1 4023

05 REGADA




AnekTponpuBoa NPSAMOXOAHbLIN

MT

312
297 332
218 432 297 432
174 218 174
= 2x M25
_ | 2x M25 )
N — ' —
e | ( "
sy O NT |
2 3| o S| 2 X
S U Sl e | 58 = / 8l | ® | 58
| N\ — = | \ +
waizs | = =
1xM20/1xM25 © 1xM20/1xM25 =4 1] ¢26n
o 5 5‘1 g
- I7e]
N
< |
[==}
M20 | | 026
150
150 130
[etanb MydTbI [etane MydTb
: = )
M20x1,5 M20x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M10x1 M10x1
P-1115b/C 130 | 400 | 647
P-1115b/B 74 320 | 567 P-1116b/B 65.15 H7 - 110
P-1115b/A 30 | 276 | 523 P-1116b/A 80 H8 4x 213 112
WcnonHeHne A B C P'1 1 1 5b WcnonHexne @d A B P-1 1 1 6b
312 35
218 174 297 432
218 174
| | 225 225
Py F o | ( 2 s
T o B 8 g -
8 - g7 o | s U L & Y
. ~ | d - ~ 58 = —
e — S —
= 13M20/1xM25, ©
1xM20/1xM25 © ]
D o
=4
e 3]
] ~
<
Lz ]
M20 026
150
[etanb MydTbI [etane MydTbI
s 0 8
M20x1,5 ) M20x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M10x1 M10x1
P-1403a/C 130 | 400 | 710
P-1403a/B 74 320 | 630 P-1401a/B 65.15 H7 - 110
P-1403a/A 30 | 276 | 586 P-1401a/A 80 H8 4x 213 112
McnonHeHve A B © P-1 403a McnonHeHve @d A B P-1 401 a

REGADA 06



MT AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

310
297
188 G
(218) 174
: ) 2xM25 M25
S L 1
—f— _0_ '
-
3|5 w A |
8 | 8 .
5 ~ 58
©
1xM20/1xM25 / - §
' '
f YnopHas
Tpybka
© > Py
@ ' 1
N| o
©
8
[etanb MydTbI €
T '
o
©
> &
M20x1,5
M16x1.5 M20 026
e ——
Lo MIOKT 150
180 186 | 515
125 186 | 515
80 176 | 484
CkopocCTb ynpaBneHus E G P'1 31 3b
310
297 G
(218)
174
2xM25
| q M25
| < [
' s w
& g
| - by 58 ~
I 8
14M20/1xM25 / @
Tpybka
yropHas
>
& ' 1
N| o
)
g
€
T T '
g [® ®
[etanb MydTbI 9 g
M20 026
150
»
| M20x1,5
| M16x1,5
[ M0
180 186 | 515
125 186 | 515
80 176 | 504
CKOpOCTb yrpaBneHust E G P'1 4053

07 REGADA



AneKkTponpueoa NPAMOXOAHbLIN

MT

-

REGADA 08




